

昨天小年，你吃火烧了吗？

春节出境游 市民最青睐泰国

□记者 王春生

本报讯 出境游已成为越来越多的鹰城人欢度春节的新方式。记者昨天从市区多家具有出境经营资格的旅行社了解到，目前春节出境游报名已结束，其中泰国游线路最受欢迎。

“今年春节报名泰国游的游客最多。”省中青旅平顶山分社负责人李芳说，今年春节准备的一些出境游线路大都报满了，报名最多的是泰国线路及泰国普吉岛海岛游线路，仅这两条线路报名人数就接近30人，“有一半游客都报名泰国游了。”

中国国际旅行社平顶山分社负责人付朝辉告诉记者，今年春节报名出境游的游客有数十人，其中大多数报的是泰国游，其次是越南游，“越南游的目的地大多是岘港。”

据市旅游协会旅行社分会相关负责人介绍，旅行社推出的春节出境游线路中，东南亚线路因旅游目的地气候温暖、市场规范，近年来一直较为火爆。此外，中东的迪拜线路开始受到关注，报名人数较往年增加，而韩、日等线路由于多方面原因今年遇冷。

鲁山贫困学子收礼物

□记者 胡耀华

本报讯 1月27日，市爱心之家志愿服务协会西南分会负责人周路松、杨岩和王石岭等人前往鲁山，为5个贫困学生家庭送去了大米、白面、食用油、粉条、春联等春节礼物，并为每位学子捐赠1200元学费。

王石岭等人告诉记者，在河南江河机械有限公司附近居住的段某目前在一家师范学校上学，至今家中还住着草房和土瓦房，从高中起一直被好心人资助。家住鲁山县仓头乡的闫某就读于仓头一所小学，母亲早逝，父亲意外受伤，家庭十分贫困。王石岭等人得知这些情况后，先动员协会人员捐款，然后通过各自关系进行募捐。

当天上午，王石岭等人又先后到石龙区、叶县和宝丰县，给王某等另外3个贫困学生送去春节礼物和学费。

叶县举办“晒被子”比赛

□记者 王辉 通讯员 王迎霞

本报讯 1月25日上午，叶县叶邑镇西王庄村首届“晒被子”比赛在村文化广场举行，最终评选出一、二、三等奖共10名，鼓励奖10名。

当天上午，西王庄村54位60岁以上老人的被子由老人的儿媳拿到文化广场。村干部给参赛的被子一一编号、拍照，评委们采用“一闻（闻一下被子是否有异味）、两看（看被子是否干净、破旧）、两摸（用手摸一摸被子的厚薄与软硬程度）”的办法给予公开打分。最终，评委评选出此次比赛的一等奖两名、二等奖3名、三等奖5名，另外还评选出鼓励奖10名。

据西王庄村第一书记张俊豪介绍，这是西王庄村首次举办“晒被子”比赛，旨在树立尊老、爱老与敬老的良好风尚。

手机落在火车上 列车长帮忙找回

□记者 胡耀华

本报讯 1月26日下午6时许，在鲁山火车站，拿回失而复得的手机，家住鲁山县尧山镇的张先生拨通列车长王战杰的电话连声致谢。

张先生告诉记者，他的手机是3个月前买的，花了3000多元。1月24日，张先生乘坐K279次列车从北京西站出发，当晚11时许在鲁山站下车回家。1月25日零时许，他发现手机不见了，觉得很可能落在了火车上，便试着拨打铁路客服热线12306求助。几分钟后，K279次列车长王战杰回电询问了相关情况。不一会儿，王战杰再次来电询问张先生丢失的手机是什么样子，得到确认后，告诉张先生“手机在卧铺上找到了”，并承诺1月26日下午5点26分由K280次列车将手机转送鲁山火车站。

1月26日下午5时许，张先生早早来到鲁山火车站，向验票窗口工作人员说明了情况。列车到站后，工作人员通过对讲机询问相关情况让张先生在门口处等待。6时许，车站工作人员让张先生进站办理相关移交手续，随后将手机交还。

“当时手机确实落在了卧铺上。”昨天上午，王战杰在电话里告诉记者，他接到寻找信息后立即与列车员分头寻找，最终在张先生乘坐的卧铺上发现了要找的手机。

路人捡皮包还失主

□记者 胡耀华

本报讯 “真是太感谢了。”昨天上午，收到失而复得的皮包，家住鲁山县下汤镇王庄村的马女士激动地说。

据马女士说，当天上午，她骑电动自行车带着孩子在下汤镇洗澡，回家途中发现装有手机、现金和金戒指的皮包不见了，“皮包之前在车把上挂着”。马女士说，她立即返回寻找，一无所获，于是到汤派出所求助。派出所教导员霍春来一边沿途查看监控，一边安排人员打听消息。正在这时，在下汤镇老街居住的王胜利联系派出所民警，说同在下汤镇居住的孙国安在下汤中学附近捡到一皮包，希望民警帮忙寻找失主。

霍春来说，在他们的牵线下，丢包人和捡包人很快碰面，经检查，包中物品一件不少。马女士欲付现金感谢捡包人，被对方谢绝。

爱心村民为老人发年礼

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午，郑县安良镇安东小学里秧歌飞舞，安东村200名老人齐聚一堂，该村在外创业的青年韩普恩在村干部的帮助下，为老人每人派发了一袋大米、一壶食用油和一套春联。

74岁的张国振领到年礼后激动地说：“普恩这两年都用自己挣的血汗钱关心老人，太难得了！”据了解，韩普恩早年到浙江经商创业，去年春节前他就为全村老人派发了年礼。



昨天早晨，在市区长青路北段一家烧饼店里，员工们和面、炕饼忙成一片，据悉，他们凌晨不到5点就开始忙活了。昨天是农历小年，民间有吃烧饼的习俗，记者在市区多家烧饼店看到，一大早就来购买烧饼的市民络绎不绝，有些店铺还出现供不应求的情况。

本报记者 李英平 摄



昨天上午，市区曙光街与文园路交叉口，大批市民正等待新鲜出炉的烧饼。附近居民白先生告诉记者，这家店的烧饼都是上秤称过的，每个重三两二（1两=50克），每个1元，深受大家喜爱。商家告诉记者，他们准备了250多公斤面粉为市民制作烧饼。

本报记者 禹舸 摄

腊月二十三 忙坏烧饼摊

□记者 孙书贤

本报讯 昨天是农历腊月二十三，民间有祭灶的习俗。当天，郑县烧饼店生意红火，供不应求。

当天上午10点，记者来到郑县体育场附近的张记烧饼店时，前来买烧饼的顾客已排成了长队，店内5人忙得不可开交。“我们1月27日一大早就开始忙了，可到现在还是供不应求！”店老板老张看起来有点憔悴，可脸上却

堆满了笑容。

据悉，老张卖烧饼已有40年了。老张说，早些年一天也卖不了多少烧饼，近年到了腊月二十三，一天能卖出七八百个。

今年郑县街头的烧饼品种呈多样化，有油酥烧饼、芝麻烧饼，还有葱花肉饼。记者在郑县郑宝路口采访时，附近烧饼店的烧饼都从每个1元涨到了1.5元，尽管如此，每家烧饼店前都排着长队。